

SPZOZ-ZP/16D/2022

Kępno, dnia 31.08.2022r.

Otrzymują:

[https://platformazakupowa.pl/pn/szpital\\_kepno](https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_kepno)

Dotyczy:

przetargu nieograniczonego pn. „*Dostawa APARATURY i SPRZĘTU MEDYCZNEGO dla SPZOZ w Kępnie dla 3 ODDZIAŁÓW: Anestezjologii i Intensywnej Terapii, Położniczo – Ginekologicznego wraz z traktem porodowym oraz Noworodkowego*”.– oznaczenie sprawy: **SPZOZ-ZP/16D/2022**.

Działając na podstawie art.284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019r. poz. 2019 ze zm.) Zamawiający – Samodzielny publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Kępnie udziela odpowiedzi na pytania zadane do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia niniejszego postępowania:

**PYTANIE nr 1**

Pytanie nr 1 poz. 14

Czy Zamawiający dopuści w poz. 14 Lampę do fototerapii z panelem sterującym o przekątnej 4,3 cala z ekranem dotykowym wbudowanym w bryłę lampy z możliwością składania? Taki wymóg Zamawiającego nie ma uzasadnienia z punktu widzenia klinicznego wręcz dzięki możliwości złożenia można uniknąć przypadkowego przełączenia ustawionych parametrów np. przez personel czy rodzica. Pozostałe parametry zgodnie z wymogami Zamawiającego

**ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.**

**PYTANIE nr 2**

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wyłącznie z pakiet łóżek szpitalnych z materacem, z uchwytem na kroplówki + szafka przyłóżkowa - 25 sztuk? **ODPOWIEDŹ: NIE – zgodnie z SWZ.**

**Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu.**

**Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.**

Podpisano: **Dyrektor SPZOZ w Kępnie**  
**/-/Beata Andrzejewska**